IZTOPIA I’ TAZHZ AYKEIOY (FENIKHZ NAIAEIAZ)
1° GEMA
1l.a. (1) Na emdé€ete Kal va ypAPETE TN OWOTH AMAVINON YL KABE opdda amod TG akOAoubeg
EPWTNOELC:
1. Z1g 3 ZentepPpiou 1843 ocuvtayxOnke avadopd mpog Tov BactAld LE TO altnua:
a) va avateBei otov AAE€avEpo Maupokopddato n mpwbumoupyia
B) va otapatrost n eméuPaocn Twv EEvwv SUVAPEWY OTA ECWTEPLKA TNG EAAASaG
V) va gndilotel Zuvtayua

8) va aAAd€eL To popoAoyikd cuoTnua

2. H Blopnxavikn emavactoon Eekivnoe amno:
a) tnv AyyAia

B) tn MAAia

v) tTn Meppavia

6) tig HNA

3. 0 A’ BaAKOVIKOG TTOAEUOC:

Q) TeppaTioTNKE PE TN ZuvOnkn Tou Boukoupeotiou
B) éAnée pe tn ouvONKn Twv ZeBpwv

y) 6Le€nxOn petav EANASaG kal Boulyapiag

8) 61e€NxOn avapeoa os BaAkavika Kpatn Kal thv OBw vk auTokpatopia

4. H Stadwvia tou BaotAia Kwvotavtivou pe tov EA. BeviZélo, mou odrynoe otov EBviko Sixaouo,
odeiletat:

a) otnv apvnon tng kuBépvnong BeviléAou va CUPHAXOEL N XWPO UE TS SUVAUELS TNG AVTAVT
B) otnv emovi tou BacAld va ackel o (6log TNV €EWTEPLKN TOALTIKN KAl OXL N €KAEYUEVN
KUB€pvnon

v) otnv auBaipetn anodacn Tou BactAld va KNPUEEL YEVLKN EMLOTPATEVON



8) otnv npoomnabela tou BeviléAou va TomoBeToel MPOCWMA TNE EMLPPONE TOU OTL AVWTEPES

OTPOTLWTIKEG BETELG

5. H ouvBnkn tn¢ Awlavvng:

a) puBuLoe Tig edadkEC OXECELG avApeoa oTa BaAKaVIKA KpATN

B) puBULOE OpLoTIKA TIG E6ADIKEC OXETELG avapeoa otnv EANGda kal tnv Toupkia

V) pUBULOE OPLOTIKA TOL CUVOPA TOU EAANVIKOU KPATOUC

8) wavormoinoe T eEAANVIKEG edadIkEG SLekSIKNOELG 0T Opakn Kal otn Mikpd Acia

(novadeg 5)

(1) Na avtiotolyioste ta otoleia TG oTAANG A e Ta otolxeia tnG otnANng B. Ao (2) otoweia Tng

otnANG A mteplocelouv.

A

B

1. AAé€avdpocg YPnAavtng

0. BgPEALWTNC TNE TTOALTLOTIKNC CUVEXELAC TOU

eAAnvikoU €Bvoug

2. 0Bwv

B. mpwtoc BactAlag tng EANGSaC

3. lwavvng Kamobiotplag

Y. TIOALTIKOC TIOU TipowBnaoe eupl MPOYPOLUA

EKTEAEONC SNUOCLWY EpYWV

4. lewpylog A’

6. NYETNG €BVIKLOTIKOU KLVAUOTOC

5. Kwvotavtivog NamoappnyomouAog

€. DavapLwng, 0TV UNNPECLA TOU TOAPOU

6. Xapidaog TpKoUuTng

7. Mouotada KepaA

(novadeg 5)
Movaébeg 10

1.B. Na €€nynoeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTopKWVY Opwv: Meyadn 16éa, apxn tne

debnAwuévnc.

Movadeg 8+7=15



